11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 18.03.2009 06:45:45

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 19.03.2009 12:47:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/82316/answer/82317




YBaxaeMmnbid Anekceil! Hukakux niacTuK NPy yoaJleHUW He(pPOCTOMEL He BHIIONHSAETCSI. OHa IPOCTO
BBITACKMBAETCS ¥ Ha paHy HaKJaflbIBaeTCs CTEPUIIbHAS candeTKa, KOTOPYI0 Hafo OymeT MEeHSThH B
3aBUCHUMOCTH OT CTEIIeHW IPOMOKaHus. Pu3ndecKre Harpy3KH - Uepe3 6 MecsIeB MOCTIe ONpalui,
€CJIM BCe HOpMaJIbHO. Yoayu!



